11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2008 23:47:22

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2008 08:46:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68799/answer/68800




YBaxaeMmnit Bsuecnas! [1a, melCTBUTENIBHO MIPY OCTPOM ITPOCTATUTE UIIM 000CTPEHUU XPOHUYECKOTO
IIPOCTATHTa MOXKET MOBHIIIATHCS TeMnepaTypa go 38 rp no C. [To moBomy oOMOpoKa CI0XKHO CKa3aTh
PETPOCIIEKTUBHO HE 03HAKOMMBILHUCEH C UCTOPUEN O0JIE3HU M BCEMU Pe3yIbTaTaMu 06CIeqoBaHus.
Ynauu!



